3ananus AJs MOATOTOBKHU K CAMOCTOSAITEJIbHOM padoTe 1Mo Teme
«/IBUKeHUe YacTull B dJ1eKTpruYecKkoMm moJie. [loreHumnamn

1. [IpoToH, nBrXKyIMiics co ckopocThio 100 KM/C, BIETAaET B 3JEKTPUUECKOE M0JIE€ C HAPSHKEHHOCTHIO

50 B/m B HanpaBieHUH, IPOTUBOIIOJIOKHOM HAIPABJICHUIO CHIIOBBIX JTMHUHN Tosst. Kakoe paccrosiHue
8

IIPOJIETUT MPOTOH /10 OCTaHOBKU? OTHOILIEHHE 3apsiia MpoToHa K ero macce 10° Ki/kr.

2. Manenbkuii mapuk maccoit 0,01 mr, Hecymuii 3apsa 10 HKi1, noMemnén B 0AHOPOJHOE IIEKTPUUECKOE
10Jie, HAaIpaBJICHHOE TOpu3oHTaNbHO. [llapuk HaunHaeT ABUraThCs U uepe3 4 ¢ mpuodpeTaeT CKOPOCTh
50 m/c. Haiigute HanpskEHHOCTD 3JIEKTPUUYECKOTO TTOJIS.

3. B 1ByX IpOTHBONOJIOKHBIX BEPIINHAX KBajapaTa co cTopoHoil 30 cM HaxozasaTcs 3apsasl 100 HKn
Kaxbli. Haiiaure noreHnuan B AByX ApYrux BEPIIMHAX KBaApara.

4. ITo noBepxHoctu cdepsl paguycom 30 cm pacrpenenén 3apan 4 HKin. Yemy paBHbI HAIPsHKEHHOCTD OIS
Y TIOTEHITMAN B TOYKAX, PACONIOKEeHHBIX Ha paccTossauu 10 cM 1 90 cM ot nenTpa chepni?

5. Ha pucynke nu300paxén BekTop Hanpspk€HHOCTH E anekTpuueckoro nmois B Touke C, KOTOpOe CO3/1aH0
JBYMsI TOUEUHBIMHU 3apsfiaMu ga U gg. KakoB npuMepHO paBeH 3apsiz ¢, €ciu 3apsg ga = +4 mxKu?
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6. Ha puicyHke moka3aH BeKTOp HanpsbkE€HHOCTH E ayiekTpocTarndeckoro moss B Touke C, CO3aHHOTO
JIBYMsI HETIOIBHDKHBIMHU TOUCYHBIMHE 3apsiIaMu ga U gp. UeMy paBeH 3apsijl ¢, €CIIU 3apsi]l ga PaBEH + 2
aKn?

Pewernnua 3a0au 6yoym pazodpanvl Ha nepeom ypoKe nepeod camoCcmoameibHoi padomoil.




